

Не зевайте в людном месте! Вор, возможно, совсем близко!

Автор: Пресс-служба Новороссийского ЛО МВД РФ на транспорте
22.01.2013 17:15

***** В Новороссийске в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками транспортной полиции города-героя задержан уроженец республики Казахстан. Мужчина в течение недели совершил две кражи личного имущества. Добычей вора стали денежные средства в сумме 16 тысяч 370 рублей.**



***- Следствием установлено, что мужчина в обоих эпизодах воспользовался отсутствием внимания со стороны потерпевших, говорит заместитель начальника Новороссийского ЛО МВД РФ на транспорте майор юстиции Максим Бессараб. - В первом случае злоумышленник, находясь на территории пляжа поселка Южная Озерейка, увидел оставленные без присмотра личные вещи и мужскую сумку. Понаблюдав около получаса, он вынул из сумки портмоне и похитил оттуда 4 тысячи рублей. Во втором случае добычей вора стала уже более крупная сумма. Спустя шесть дней наш «герой» распивал со своим знакомым алкогольные напитки на территории детской площадки железнодорожного вокзала станции Новороссийск. Здесь мужчина опять воспользовался беспечностью, в этот раз - собутыльника. Убедившись, что потерпевший отвлекся, он похитил из мужской сумки более 12 тысяч рублей. Затем скрылся, а похищенные денежные средства присвоил и распорядился ими по

Не зевайте в людном месте! Вор, возможно, совсем близко!

Автор: Пресс-служба Новороссийского ЛО МВД РФ на транспорте
22.01.2013 17:15

собственному усмотрению.



***Как отмечают следователи Новороссийского линейного отдела МВД России на транспорте, уроженец республики Казахстан ранее не судим, приехал в Новороссийск из Ленинградской области на заработки. Своими действиями злоумышленник совершил преступления, предусмотренные частью второй статьи 158 УК РФ - «Кража», то есть тайное хищение чужого имущества с причинением значительного ущерба гражданам. Сейчас следователями Новороссийского линейного отдела МВД России на транспорте собрана вся необходимая доказательная база, и в скором времени житель Ленинградской области предстанет перед судом.